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308 XXM SOIA 40,500 45,000 24,500
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OBA01g LKl HLNE WAl ¥ B 10,980
ENERE 2,311,860 2,785,150 A473,290
ol HEO HEAS 2,160,000 2,450,000 £290,000
403 RXISHHI S RH=0I & 2,160,000 2,450,000 £290,000
01 XX S =E 2,160,000 2,450,000 £290,000
OJI1Y BENA LA 2,160,000
- 920,000
-2 240,000
—HIXLIAHIE] 1,000,000
ENENERERES 85,080 85, 150 ATO
308 XHXI SIS 0| 85,080 85, 150 ATO
EENEEN T ESREEEISTT 8,080 8, 150 ATO
OJIYHZXIBAE SAXIE 85,080
ANDIY 91013 24 66,780 70,000 73,220
308 XHXIEHH SOIH 66,780 70,000 13,220
FENEENEEEEEIVSTT 66,780 70,000 13,220
OFMIIY 2012= 2iad 66,780
Mepprel salce As) 7,006,220 5,304,320 1,701,900
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BN SM T ARRIEH

L anel @8
D SEY el A (SH9 H2)
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04 JIZtNZ22 XS 2+ 150,200 0 150,200
OS2I gAldy A28 X3 AY 180,200
= 75,100
= 75,100
201 2egh=3| 6,700 0 6,700
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= 394,939
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ST FHERE = 63,000 70,000 /7,000
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18 SIS0t HAS A 63,000 70,000 27,000
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2l KB XSAIS 469,317 441,500 27,817
308 AHXIHMSO0IA 457,330 441,500 15,830
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OgXtel N2 HE X2 A 457,330
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JISAE 2Rl K& ALY 300,000 400,000 100,000
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13 I 2 S0IHeHE & XH (AL 559,242 675,000 A115,758
ORLESHUAN FENMANIAAS HHALXL
2IAH 559,242
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MAE AT} el AMY 2,721,131 3,744,707 1,023,576
2018 NEAS 1,416,424 2,307,662 891,238
307 212t01 & 141,949 393,662 A251,713
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OXNG oA eI EE2E MZ 33,830
02 E324Hl 77,801 %,875 19,074
OgZ0I13 XNEAY MolE2E= 77,801
03 A2 G HI 10,000 20,000 210,000
OYE0IZ et JHEl XA 10,000
308 AXIHMSOIH 10,000 10,000 0
13 SISO E AR PEALS I 10,000 0 10,000
OXSAMATI2IAIY 2 10H| 10,000
E58 TAIZ2ZX KA 241,751 195,980 45,771
308 REXISHMSOIH 241,751 195,980 45,771
01 AXIEHZAEXS 241,751 195,980 45,771
OF=2E TAI2Z2A XA 241,751
=g)|=0 24 £ 3L XA 780,271 809,813 N29,542
SIIsZIUE JHE 2 M2UE =& 655,106 655, 106 0
308 RXIHMSOIH 655,106 655, 106 0
13 BII2SOICHEH B A X LEALIH] 655,106 655, 106 0

_12_




od
i’
o
uJ

=
-

SEENEE N EEEEN EEEREEEREEEEEE SR BEENERE
- Slels o & | e S I e R IR S V) N g g e slels |
o MR < R R R Y 2l21< al<l<
E
E=)

BIb|B 28188 m 818 S 288 B33 SlAIKk|IKk|IK 8188 28188 RIS

RIRIR 8|28 |8l 8 |8l8|le |8|8|8 |S|S|s|als  [S|38|8 8|8l [a|R]|R
. SIS IS R R s |g|gle ||| |g|g|§IElE |g8|g|8 |8|8|8 |§|F|F
o — |~
il
RIS

(o) o)

BB BBISEEEEBEEEEIGEEE|E L8855 E LS EEEEEIEIEIE EIZIRE

glz|2|g g|8|S|” © ~ N4 N d|g|ale 9|7 |8|d|E|g|8 g|8|g|s 8|<|<|e ¢|g|F|F
ar
<
S
ar
n |3
=Y
- | .
Mm = o RO e

- - v

o | 4 N « 30 &
=z = o Uo . 5l & o
S = R L e a R @l B
= | |® R = o o | R 30 K a7 80 =
Y R = - h < Kla 0H | | @ ol ol
S S o S TR ol & o D = |u K0
= |l |[m|_ [ 5|® B A RO KA (e by I TN I R = I I §.
F 2 | ClwlH Oz o o m o | Bl |~ 3l ol gy ZIE| |d ow|E | (o 2|
e [Klmlp 2lrsls P s Polr P ow Pl nlo BTsls Z(H|®] |m el |5 = DA 5|5
I ?ﬂ_ﬂmﬁrmoa:;mo_r__&m_r__gga_ﬂ_ﬂ|M_%agm_rai_&mgAT&Q}%&MO_WWW%&
RO = foo|do|m X0 | I o RN 2 H W x|d|d o |Dejw WIS|I®<|S|E Wa|s|r K2 (m X |2 w|
. ~lo|R|r H|P|m|t R = Slalxz o @ ®|w|x|r MRz 02| U|H &0 | (&R W[ W@ 5 g
X Eo_oaﬂﬂA5m___M_xa__Hoo_xxm_____Hoo_xxm_xaiﬂﬂgEm___M__AsMHEm_m__xsﬁm_m_i__o_m_m_i_gm___M
|9 |FIgls Ol |gls © 8 Plg|= © = Qg|gls Cl|gls Ol (¥ sl8 Ol sls CR|sls O|%|s|5
. A S | & 8 ir | & w | S ©ler || =8 W | & w | R
i o) K0 o] 10 ~ wm K0 H H H
a T

_13_



=

od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

9,086
1,440
7,646

HMEE
Ofl &k2h

14,400
88,768
20,000
20,000
20,000

103, 168

52,400
52,400

52,400

Ofl &F2H

144,780
15,840
15,840
96,414
96,414
20,000
20,000
20,000
20,000
52,400
52,400
52,400
52,400

112,254

- SHRAZA) - HRANY - BES

- B

- 24

307 212t01™
307 212t01&

(us)

@

OH

oH

0H

2,400
2,400
2,400
2,400
13,969
13,969
13,969
N961
A961
A1,870
N1,870
16,800
16,800

300,000
300,000
300,000
300,000
300,000

15,640
15,640
15,640
15,640
51,740
51,740
51,740
17,740
17,740
34,000
34,000
60,000
60,000
60,000
60,000

1,800

18,040
18,040
18,040
18,040
18,040
65,709
65,709
65,709
16,779
16,779
6,846
9,933
32,130
32,130
32,130
16,800
16,800
16,800
10,000
4,000
1,000
360,000

360,000
360,000
360,000
300,000

_14_

ol
=
(]
=
CHAMl =&
ol
=

CHAI =
MAIEI A=

I A=

o

]

=]

t

—

cE
=
=2

F
Ly
)
um
=
=

&

o

— L

O21=204tl

01 AFS2t2ltl
01 AF22t2ltl
01 =LHO LI

2

307 212t01™
202 044l
405 Xt

=l

=3
T
TESIET

LS HeHh X




Al HARSA=2

M WRS(L2lE240)
&2l WRHHXS (CH9: &S1)
Al = X XH ol (3 (=] 2 OH E‘“‘—jE =2}
Ocsiseg=Xa 1 300,000
04 Al - SXISNLD | S0 01 k&t 60,000 60,000 0
OcsSAEEg=k2 HE 60,000

_15_




2024-02-01 16:13:16
2-

H & 0l & AHS B Ml A

S AR
So T

A EX

3

F

boe

202495 204

od
i’
oF
uJ

3 S > 5|5 s8|8 188 81818 8|8 318|8 81818 s8|8
D o ] w99 S(3|S © 0| D S|3|S © DD S|3|S S|3|S S(3|S
q |8 5 5 dlald B FD |Slele (2|28 |RIR|R |g|8lg |e|g|e
o | ~ < 8|88 4144 <lal< 21505 (99«
A |<
E=)
ol o & R|23|83 81818 21818 213818 288 8188
0 < o ARk SRS © | DD o8B STkt SIS
© QO | 0O | 0O < S| < O | © | ©
Euﬁ% < e RIRIR =E|E g|1g818 [F|FITF (8l8|8 |2|2|2
u_.._m._A.._% = = M~~~
RIS
BRI R HER S IR S ISI38 313318 8313138138 8813818 838|188 818|318 881818 883|818
N & IS0l Ne o oeae eo|os o]y|I] dIg|5|e oSS |S ole|e|e o|o|S|a o532
()] ()] N O Q —Z|—|—|— —|N|N|N N|D]| D RDIO|IO O O nluvjlwv wu [eoJN les Il Nap)
BB BEITBEZEIS B 2555 5|77 T|TVT 2=P|7P= =2|8|8|8 3 2|22 2|8|8|8 8|8|8|8
= ¥ el d@|e dgI~N|NINS
<
b=}
o o b
or
&)
=
a0 o
wﬂ @_ s
= ¥ - <
= 7l = o n
. = or
- o 80 B0 =
= K 0H _ oH
ol Rl S E o 00
= iy o o = i) o
oF = = o 80 4 3
3 L K i [EA i 0y |’ ¥ i Ale
M - S < S — | = ) =
- no | ulo O | m ujo 31 ujo S| o = ujo R|K
) == o |2 | = z) K0 = iz ol = ol (00| %
RO o 2 |T niRls 0. S |m0 a o ® | o o H|=|3
. [©] o_n_| — <0 Tl Tr; — mu\_ M — K| = <0 = o_b (am] _lJrg
T m? ol | = A ||l =4 al < =4 ol | = < = 10 | %o | o)
I+ L 0 | @ Ol= |~ ® M~ O @ 10 | @ O «© Ol= |~
5 = (S RS & 3 & Q|8 5 o | 3
H R0 < kg 4 d
i ar
_IA

_16_




A= SN SN ANBOIFBIY
mal: XN 2
ool MEAE BHE L ATl X (el mel)
AZ 2N - FB - OI(SH) - NRAY - BIES 0 &t A HIRE2
SR EEEEERERE 15,000
OXI% HolEVE B85 HEANY 22 28,000
OXg Slgygss S8t HSAE 22(0S) 60,000
HEANY SHst =3 166,750 214,200 57,450
403 RHXISHHIS XH=OI & 166,750 214,200 57,450
B PA=TEES 156,750 214,200 A57,450
OSHSNE S4(01S) 156,750
MR MEAE s &0t X8 9,000 0,000 21,000
307 212H01 9,000 0,000 A1,000
(2 SRIFMAHE 9,000 10,000 A1,000
OF= WSAIF 2ratsl &t X2 9,000
B 24AT uatsl 100,000 100,000
307 SI2H0IH 100,000 100,000
RIS 100,000 100,000
OB= LA 22sl W2 NA(HS) 100,000
HSAIT A& S S (R EAI) 2,112,151 2,582,501 £470,350
403 RXISHHI SXH20I & 2,112,151 2,582,501 £470,350
B PA=TEES 2,112,151 2,582,501 £470,350
OFENT ALBHEAIY K (HEAR) 2,112,151
24 HENT 843 N 51,000 60,000 £9,000
307 212H01 51,000 60,000 £9,000
(2 SRIFMAHE 51,000 60,000 29,000
0S4 MSAF HF X 51,000
HSAF AEZHIAY 105,000 105,000
403 RXISHH SRH20I & 105,000 105,000
01 RXISHA=2E 105,000 105,000
OHEAE ASHHI AL 105,000
HMSAE SHZHI Ot X2 61,805 8,288 220,483
308 XHAISHAISOI R 61,805 8,288 220,483
BN ErEES) 61,805 &,288 £20,483
OFSAIE STHBH It X 61,805
HEAE HSE20 2% X 122,040 142,430 £20,390
308 XHAISHAISOIH 122,040 142,430 220,39
01 RXISHBAZES 122,040 142,430 220,39
OFHENT HEZ20 2% X2 122,040
SmoIES MOIEE SHAY X 5,712 1,23 4,476
307 SI2H0IH 5,712 1,23 4,476
03 BRI B2 2 X 5,712 1,23 4,476
OEIXOIEE MOIEX SHXR(HS) 5,712
SToNER RSAAXR 18,000 20,000 22,000
307 212H01 18,000 20,000 22,000
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A2 ARSLZ SA ¢ ANTOIHMY
gz XNSZH 23t
SRl MSAE 243 L Aa30l X EERCED
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o se
02 QIRHE L&A B X 18,000 20,000 A2,000
O25claZd J1g - &Hl 00 X 18,000
HSAE FXHZENE A (218) 249,700 564,900 A315,200
= 214,000
& 35,700
403 XIS HMS K01 249,700 564,900 A315,200
s 214,000
& 35,700
01 MXSHHEER 249,700 564,900 A315,200
OHEANE F=XEZIMLA (AE) 249,700
s 214,000
& 35,700
HSAE FXHZMNE AL (FXE WES) 183,190 0 183,190
s 157,000
T 26,190
403 XX SHHSA=01H 183,190 0 183,190
s 157,000
& 26,190
01 XEXISHHI A= 2 2 183,190 0 183,190
OHSAIE F=XEZMEALE O 2 =) 183,190
s 157,000
& 26,190
HSAIZE 43S 2t EStAE 2= XA 36,000 60,000 A24,000
308 REXISHMSOIH 36,000 60,000 A24,000
01 IXSHHBLERS 36,000 60,000 224,000
ONSAE 243IE st EtAY 2=X
& 36,000
A EASIALY 3,279,380 369,450 2,909,930
s 2,522,600
& 756,780
308 AXIHMSO0I& 3,279,380 0 3,279,380
s 2,522,600
& 756,780
01 IXSHNHBNEXRS 3,279,380 0 3,279,380
O&A 43K AASUHIAA) AFRH(TS) 3,279,380
s 2,522,600
= 756,780
HSAIE 2 AFEI 243 F8 XA 3,200 3,200
203 YR F=&IH| 3,200 3,200
03 AR FRIHRFAIY| 3,200 3,200
O2atZ0 N3 2 AEEds =8 3,200
folsdl 2sEY 300,000 300,000
308 AXIHMSO0I & 300,000 300,000
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A2 ARSLZ SA ¢ ANTOIHMY
gz XNSZH 23t
SRl MSAE 243 L Aa30l X EERCED
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
STrTATSRtE T == B Ofl &k o se
13 I 2 S0IHeHE & XS AL 300,000 0 300,000
O=RclsUl 2t&e 300,000
HSAE =8 HOAE =4 90,000 90,000
403 XX SHHSA=01A 90,000 90,000
01 X SHA=EE R 90,000 90,000
ONSAIE = HoALE =4 90,000
SItetE 2 AHINES 323,590 223,477 100,113
= 83,895
& 239,695
NAXTA SLIH 24 66,260 64,647 1,613
301 BN F 66,260 64,647 1,613
14 JIEt2 43 66,260 64,647 1,613
OMNEZALZLIH 24 66,260
FeIAY A 28 2§ 27,000 30,000 A3,000
201 L2 | 27,000 30,000 A3,000
01 Ar2eltl 27,000 30,000 A3,000
OFshtAgAs g8 L3t 27,000
eI A B4 KR 125,843 122,400 3,443
= 83,8%
& 41,948
308 AXIHMSO0I& 125,843 122,400 3,443
= 83,895
& 41,948
01 AXSHNHBLEERS 125,843 122,400 3,443
OFsitAgA 845t XA 125,843
= 83,8%
= 41,948
DAY 2323 § NE 98,700 98,700
308 KXIHMSO0IH 98,700 98,700
01 X SHHBAEEXS 98,700 98,700
OFshtAgs B23= = A& 98,700
MeIZENE g8 5,787 6,430 A643
201 B2 AY| 5,787 6,430 AB43
01 ArR22ltl 5,787 6,430 AB43
OMLIZEHE & 20/AT4 ToHHE =
g2 5,787
XGSEH gdst Jlgrast 50,000 500,000 A450,000
SESE ZIHEY SEAY 50,000 0 50,000
308 AtXIHMSOIH 50,000 0 50,000
13 I 2SO & XA 50,000 0 50,000
OSE=EL S3tHIey sEME 50,000
2xel HE 1,726,998 1,686,000 40,998
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D BHSE=

gl E¥E

SN AT

‘3%;2 Mgl gxtel & EER=E)
AR RA - F - O(BIH) - NRAY - BES 0l Aro A timE=FT
MOl dXtel & 1,726,998 1,686,000 40,998
NASSH LRtel AL (HEAIY) 1,726,998 1,686,000 40,998
308 XXM SOIA 1,726,998 1,686,000 40,998
01 XN BSELES 1,726,998 1,686,000 40,998
OXHSSHL XA 1,726,998
ARIEDIY 2 D201 |4 2,654,960 9,283,888 6,628,928
= 1,615,878
< 1,039,082
ARIEDIY 2 OIS01Y 4 2,654,960 9,283,888 6,628,928
s 1,615,878
< 1,039,082
ARIEDIY 2435 K2 A 85,808 138,820 A53,012
307 2I2to1 85,808 138,820 A53,012
02 2IZHBYAIHE & 28,500 45,200 216,700
OAEIZIIR Lsel ¢ 29 4,500
OARIHZMIIY HERD 243t XI& 24,000
08 OIXtEEZ 57,308 93,620 136,312
OA2IHDIY =dXis OIXt2dE = 42,438
OARIHZ MDY XIS Xatet XI& Ol X2 A
= 14,870
g4 243 =8 10,000 33,000 ~23,000
307 2I2t01 10,000 33,000 123,000
02 2B YAIAE £ 10,000 33,000 A23,000
O8sxE 2dst NFAY 10,000
ABIEDIY SH(LXEIEE) 1,776,540 5,760,000 3,983,460
z 1,440,000
< 336,540
308 XXM SOIA 1,776,540 5,760,000 3,983,460
as 1,440,000
< 336,540
01 RSN E2ES 1,776,540 5,760,000 13,983,460
O(0IENAEI =D erolsd XA 1,211,480
= 982,000
< 229,480
O(MHNAIRIEDIY ©2013 XI&AY 565,060
z 458,000
< 107,060
AZIED IS ARG 22 11,700 13,000 21,300
201 el 11,700 13,000 21,300
01 At2teltl 11,700 13,000 ~1,300
OdARIEE =& 8,640
(@)1= =R gt sl 3,060




A= JHSa= A AAZIFEIL
M A& & OE01Y sS4
SRl AR EDIY & 001 |4 EER=E)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
M EZHINIE SALX 2 KHA 295,512 246,500 49,012
= 102,878
= 192,634
307 QI2Hol M 295,512 246,500 49,012
s 102,878
& 192,634
02 QIHBAAIHE X 295,512 246,500 49,012
OARIEZHMOIY SRl K& ALY 295,512
s 102,878
& 192,634
MEEIH A elHIIg K& 20,000 20,000
307 QI2H0| M 20,000 20,000
02 QIRHEAAIHE B X 20,000 20,000
OAMIIEZM e 2lH1g X 20,000
M2xt At2| "M SdH= =8 27289 40,000 0 40,000
207 A2 OHEH| 40,000 40,000
01 ¢ EAH| 40,000 40,000
ORMI2Xt A2l HEBH SEHE =8 HH1EH 40,000
OS2I SHAI(FEAIY) 300,800 376,000 AT75,200
307 gIzHol 300,800 376,000 AT75,200
05 2I2tRIE = 300,800 376,000 A75,200
o211y us & 24e A e 300,800
OS2I SEAIE(XIR) 87,600 270,000 A182,400
s 73,000
& 14,600
308 AEXISHMSOIH 87,600 270,000 A182,400
= 73,000
& 14,600
01 AXISHELAExS 87,600 270,000 A182,400
oS S8AHY 87,600
s 73,000
& 14,600
Or=201e KI&AALS 27,000 29,000 A2,000
307 2I2+01™ 9,000 9,000 0
02 QIRHEAAIHEE X 9,000 9,000 0
O0tS01Y ArEnt 2 25 YAS 9,000
308 REXISHMSOIH 18,000 20,000 22,000
13 I 2 S0IeHE &R S AL I 18,000 20,000 A2,000
o1y Hs 82X A 18,000
NAESSH oot 476,300 527,000 250,700
s 260,000
& 216,300
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H & 0l & AHS B Ml A

0248 =0ila eI RS = 2024-02-01 16:13:16

A= JHSa= A ¢ ol X
M UXNKRS 88 22
SR Ul & EH =2 (Gt H2)
AR .24 A . AA(SH) - HEAIY - HE=2 Of| AFOH ST Hnz=2
SErTArSRt T == B Ofl r =e
Ol LA K1 2t 17,741,853 19,810,841 22,008,988
= 802,500
s 558,000
| 4,226,347
T 12,155,006
IHRIXRS S35 2l 6,789,979 7,619,540 A829,561
= 802,500
s 558,000
| 4,226,347
= 1,203,132
HUXl HEE Z5 6,789,979 7,587,040 A797,061
= 802,500
s 558,000
| 4,226,347
& 1,203,132
SADHARIAL SEHIE AE EY 30,000 30,000 0
207 A2 IH | 30,000 30,000
01 A= H| 30,000 30,000
SAIDIASAL SEHIE A4EEA 30,000
LPG A MEHT ESAHY 744,000 248,000 496,000
= 600,000
= 144,000
403 XX SHHMSK=01H 744,000 248,000 496,000
= 600,000
& 144,000
01 XIXISH =2 X 744,000 248,000 496,000
OLFG A8 MY BSAHY 744,000
= 600,000
& 144,000
LPG AENEET SS AL (KHA) 480,000 600,000 A120,000
403 XX HMS K201 480,000 600,000 A120,000
01 XEXISHHI A= E & 480,000 600,000 A120,000
OLPG A MEHT ZS A (AHA) 480,000
LPGEI| ALEJ= AIEIHE AL 261,000 603,450 A342,450
= 202,500
= 58,500
403 XX SHHMSK=01A 261,000 603,450 A342,450
= 202,500
T 58,500
01 XEXISHI =2 & 261,000 603,450 A342,450
OLPGEI| AFEIH AIEINE ALY 261,000
= 202,500
& 58,500
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AR ANSA=R SA Ol X

I MUXIAAS 525 2
SRl U 2SN B3 (SH9 H2)
Al = % ol (5 = dEE =
A2 RA - ZE - OR(BH) - HIRAY - B S 0 & e HimE=
FHAAES HUKISK At 424,79% 1,456,190 A 1,031,3%
2l 342,443
< 82,352
403 MXISHHS 201N 424,79% 1,456,190 A 1,031,3%
Jl 342,443
< 82,352
01 XXM 22 £ 424,79% 1,456,190 A 1,031,3%
OFAAE HHXISX A 424,795
) 342,443
< 82,352
XS0 RIAE Al X 558,000 348,000 210,000
z 558,000
403 MR EHHSAHE01H 558,000 348,000 210,000
z 558,000
01 AXESM A 2EE 558,000 348,000 210,000
OXNSUURX ZFAr 558,000
= 558,000
HUXdtESdLR=A 1,200 9,200 8,000
203 HR=H] 1,200 1,200 0
03 A=A =AY 1,200 1,200 0
Ol XI&E |5 =8 1,200
d=2 XSz Ag X2 3,101,000 3,954,000 853,000
Jl 3,101,000
403 MHXISHHSH=Z01H 3,101,000 3,954,000 853,000
) 3,101,000
01 RXIEHMIA = E A& 3,101,000 3,954,000 853,000
Odgl=g dM=2 Xs3a At 3,101,000
) 3,101,000
CEXYLH AAFF AZetrE XA 939,484 337,200 602,284
) 782,904
< 156,580
403 RIS AHE01H 939,484 337,200 602,284
) 782,904
< 156,580
01 AXESHM A 22 939,484 337,200 602,284
O=22g4H| 228 auet2=E XA
& 939,484
) 782,904
< 156,580
HUXIFHSAIE OIUXIEE SiA MY 250,500 0 250,500
308 XXM SOIA 250,500 250,500
3 SIS HAS A 250,500 250,500
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2 FHSY= IR [EbNp

33 HUXAEL 285 2el
Rl IHX HEE B8 EER=E)
AR RA - F - O(BIH) - NRAY - BES 0l Aro A timE=FT
OUUXIFHLAIE OUXIEE EAA Ar(
ta) 250,500
et & Al fuXiee |4 10,891,268 12,116,735 N1,225,467
BHrZ & ATHA OiUXIMY |4 X 10,891,268 12,116,735 N1,225,467
Sefge| &4 134,200 166,000 231,800
308 XtXIEMSO0IE 134,200 153,000 18,800
13 SO [2S0tHet 4 A AS A 134,200 153,000 18,800
O22E ALE £ctdel 5= =4 34,200
OQITHAOIL X J12) DHAIE KR 100,000
ZISZ LK HAEIH(MEAI) 540,000 540,000
308 XXM SOIA 540,000 540,000
13 SO [2SHE B & EAS A 540,000 540,000
OZI A0 X HAEIY(MEALL) 540,000
SSHAZLAEIS OIXHEA 97,423 218,695 n121,272
307 2IZtold 97,423 217,291 A 119,868
08 OIXtEEZ 97,423 217,291 A 119,868
OBASES ?let He2EETS 0IXEA 97,423
EHerd =EH2g At 600,000 1,200,000 £A600,000
403 X SHHMSAH=01H 600,000 1,200,000 600,000
01 AXISHHA =22 £ 600,000 1,200,000 600,000
OHZ a8z ArE(THS) 600,000
=8 HEE EXAE 57,600 57,600
403 AXIEHMSA=0l1d 57,600 57,600
01 MXIHHA 22 57,600 57,600
O2SE ez £XAS(UE) 57,600
ATHMNU X =g XA 1,397,342 2,286,423 839,081
403 TR S AH=01 ™ 1,397,342 2,286,423 839,081
01 AXESHMA 22 1,397,342 2,286,423 £A839,081
OAITHHMU X 858 XIZAIS(HS) 1,397,342
SAs0 B EaAtY 80,000 160,000 80,000
403 X SHHMSAH=01H 80,000 160,000 80,000
01 AXISHHA 22 £ 80,000 160,000 80,000
OFatsIt etz 23A(tE) 80,000
IRl &t SEAI 7 ZE A 50,000 50,000 0
308 AtAIEHMSOIE 50,000 50,000
13 SI[2SOHE & EAS A 50,000 50,000
OUIUXl Atst8E I+ &AM (THE) 50,000
KNSHUX SeIAH QTS ALY 262,500 237,500 25,000
308 KtXIEMS0IH 262,500 237,500 25,000
13 S I2S0He 4 A AS A 262,500 237,500 25,000
OXIY0ILX SeHAH TS A (THS) 262,500
B CIXE oMol X 2d2eldH = 178,817 300,000 N121,183




A= JHSa= A ¢ ol X
Ho: EjobE U AA LKA SA
CHel EHOFE U AITHA OILXIAY A X2 (SHol: )
AR .24 ZE . G230 - NIRAY - BES ol ke G o HlmS2
403 XX SHMSAHE01 ™ 178,817 300,000 A121,183
01 X SHHAE2ER 178,817 300,000 A121,183
O CIXIE oMolgt XIgd 222l
A #=(T3) 178,817
A HE BHYE B2 ALY 160,000 230,000 270,000
403 XIS HMS K201 160,000 230,000 A70,000
01 XEXISHHI A= 2 2 160,000 230,000 70,000
Odbtet A2 B ES A (THS) 160,000
S5 el FHRES A3SAd 16,286 876,846 A860,560
403 RtXIHHMSKHE01H 16,286 876,846 A860,560
02 I 2SOCHE A2 X | EFAIZ I 16,286 876,846 860,560
OB=2 DeaANe FHNRST ASAY
(as) 16,286
Hota=A AR ASAMY 250,000 708,000 A458,000
403 XX SHMSK=01A 250,000 708,000 A458,000
01 RXISHAE2ER 250,000 708,000 A458,000
OWgtA HAXIZHE 2EAL(US) 250,000
HUHXDIY =2 4SS JI=HUY XA 500,000 800,000 A300,000
308 AXISHMSOIA 500,000 800,000 A300,000
13 SI|2ASHICHEHE A XL EF AL 500,000 800,000 300,000
ONEXDIY =2 XEFE JI=HL XA 500,000
OIUX Aldte 4 17,100 19,000 21,900
202 Ot 2,700 3,000 A300
01 =WHOdbI 2,700 3,000 A300
O=24 84 5 HRFE AL 2,700
308 AHXIHMSOI & 14,400 16,000 A1,600
13 SI |2 SOICHEH B & XL E AL 14,400 16,000 21,600
O==adtd S5 Qe A&z 2|3 2
sl 14,400
S SALH J=Xd J|BR= 2,350,000 2,350,000
403 REXISHHIS K201 & 2,350,000 2,350,000
01 MHXISHHEER 2,350,000 2,350,000
OSEX =AU I J|et 2HEA
A (US) 2,350,000
AMHIE A HIE C2 82 MEA HE3 I 400,000 400,000 0
308 AHXIHMSOIH 400,000 400,000
01 IXSHHBLEERS 400,000 400,000
OAIHIE & HIE CO2 &8 NEL AZS
JIEHeE(U3) 400,000
A OIUX NHSAUE 1t 115 X3 1,500,000 0 1,500,000
308 AXISHMSOIA 1,500,000 1,500,000
13 SIS CHEHE A XL EFALIH] 1,500,000 1,500,000

_27_




o O X2t

= A

Had Ol KT A

od
i’
o
uJ

&

X

70 70

o 5
Aol g

Hedl Ol X

= =

-

KIO

Hlw

100,000
100,000
100,000

15,000
15,000
15,000

1,565,000
1,565,000

1,565,000

620,000
620,000

620,000

HMEE
Ofl &k2h

Ofl &F2H

100,000
100,000
100,000
100,000

1,500,000

15,000
15,000
15,000
15,000

1,565,000
1,565,000

1,565,000

620,000
620,000

1,565,000

620,000

- B

- 24

- SHRAZA) - HRANY - BES

207 AR

i

=2
=

‘I

[

2

UES
=01

=
=)

dl
dl

+
+

2ol 2 AIIAOHE BB

|

X
o

308 At
403 Xt

iy
il

HIXE

+

uJ
K

01 Xt

O

(o]
=

= A

=
=

MAD|X
A=201H

dl

O = ADIAOIM FIEMIEH HE (T

o

o
+

X

(=}

)

403 Xt

iy
)

XX

+

ol
<

01 Xt

213,960
13,960
A13,960
24,780
24,780
29,180
29,180

46,566
46,566
46,566
15,966
15,966
30,600
30,600
28,000
28,000
28,000
28,000
28,000

32,606
32,606
32,606
11,186
11,186

4,564

6,622
21,420
21,420
21,420
28,000
28,000
28,000
28,000
28,000
28,000

620,000

_28_

[}
=

At

=
-/

- EXSHE IS0 == 0l Ktake
EX FSAEEIHIE +

=
=

=
=2

HI(OIILA X1 2t)

o

01 Al 2l

01 2UH0i]
OJ1=204d
(OlLAXI2t)

04 Al

202 04|

b

=3
IR
TESET

]

LHSHCHX

XH




H & 0l & AHS B Ml A

2024-02-01 16:13:16

S AR
So T

A EX

b 2Btg

202495 204

of
i’
oF
uJ

2-

BIB3IB|88|8 318 2|28 e 188 bl el bl el 8|33 S S
o= |=(NIN|= el e} NN~ ©|®|D S|®|= s} ©
ol 1 R R R et A e e ¥|¥|Y Sl :
Ko |
E| <
E=)
mmmmmm 818 81818 818 281818 8188 8188 mmm S 8
DR R (NS ]|S (S === S| Sl3s|S S|&|a SIS IR « >
5|8|8|8|= | ©|lo K[> ©|© o ol o S 88 ©|©|© QIx|= © <
H3r |2 ~ Rl R
LA R
KIS
LI |8|2818 8388 S| |[I8 & SIS8|I8 8138318 818818 818|888 818818 83888 8 8 8|8
ST (SN QRN R|OS6 © K|S0 SIe|a|® ©(9|5|S S|S|S|S S|g|n|@ ¥ 8 8 & & ¥ n|n
21888 |L|e 9T T In|ele o dlele ©FIFIF F|SB|8 |C|C|C ©|r|S|R 0~ T 0T @ g
ar |~
<
S
or
70
ﬂ._ 113
a1 K E=| 5 &
< _ = iof = =] ) — u
s =4 g X & & =] of T =
= KF o X ] i K= L) B R R
o [ als 3|5 K= ol - =
= my 0 o 2|3 o= o) | o1 A z o al
=) iy gty il | g I | &0 | ol m o< <
Floy.\ M M M - SIS =) | K = o 7l i) <<
— KIS, A R KE | DJ KE | ™~ - o T o
3 = (@l | s | SR O_EE R 2R | 2R
. S TR 1 O 1 L O - "R Rigl 2 %l 12 Elal 18 Tl f0 fom _ —
- R H_WMTH_IH_@ m{D|D a0 EE.T_.A__A_. mwﬁ_xT:DmﬂWu_XT:mgmﬁkon o D W (o
Rl +$omoauox_x_aﬁ%%aeﬁg&%wo oF <0 %l |’ <0 g <0< |5 | 8 & 38 F © M0 @0 |x)
R0 ﬁgoﬂ%%%_xfime_ozm_m%demDT 81 W0 |op | D4 [® UOfor ||l W grfob|f K X K op A O M|y
. D2l Do |E R|F |0 R Rz Ela|z|d Rla|z |z Xla|w|d R|= |0k b0 U bgH 4 R g
WO N [z |al|= ol|zn|= M [grlow|= M M || X (zo|S |0 MM|2|av|as W |2|ov|a MMm|an|= @ & & o H0 & o
X r
H__u mMo=Io11O33@@11@@02@%02305._019@%18@%211@@@200@1
. A olw|=E|R(|° S =|[]R|° o= =z =|8° =|8|° =(8|° < 8
o |0 W= (1 fr fr fr fr R
- W | = [
A=
=
i




D BHSE= S 2

NEa Jlg=2= EER=E)
SA - B - BRI(S0) - HIRAY - B A HIDEZ
09 2II=E 0| 21,500 20,900 600
OXM b 19,200
Ode=tIs 300
OLAXNE st=E5H 4| 2,000
406 JIEHAH=Z0IH 30,000 5,000 25,000
01 JIEtAH=201A 30,000 5,000 25,000
OuUFIS S2& =4 AXE 30,000
RIZHHAL 2 8,000 8,000
201 Zet=d] 5,000 5,000
01 At2teltl 5,000 5,000
2erF o=y 5,000
202 04dl 3,000 3,000
01 =LHOHI 3,000 3,000
O=LHNHI 3,000
Ustel=AI=XAFE 2 2l S HItAE 2583 102,700 105,500 2,800
201 er=3| 102,700 105,500 A2,800
2 Ss52g4l 102,700 105,500 22,800
OUetel=AI=XIAFE 22 =Mz 25
= 102,700
ofel wFAFUe Lsus S 32,600 45,000 212,400
201 Ler23| 32,600 5,000 27,600
03 A=Y 32,600 5,000 27,600
Odll2l WIS WFHA 12,600
SS-SHI0Id XHESA 108 I8 A 20,000
SHAHCIHALE 30,000 0 30,000
308 AFAIEHMSOIE 30,000 30,000
13 SI[2S0He 4 EAS At 30,000 30,000
SEMAHCIHATE 30,000
S 22E HIELIA 25 6,968,955 10,505,594 3,536,639
At o 2A0PNE X 4,835,000 6,400,000 21,565,000
ASLAS (HEAIY) 4,835,000 6,400,000 1,565,000
308 AtAIEHMSOIE 4,835,000 6,400,000 1,565,000
18 SIS B & HASAIE 4,835,000 6,400,000 1,565,000
OS8AJ1e aHADBIE A 4,835,000
NEa olxet 235t 2,133,955 4,105,594 1,971,639
HS4a Jlgtxd 133,955 163,595 A29,640
101 @124H| 20,755 19,295 1,460
M ORNZZ2NSE S 20,755 19,295 1,460
OE=S2Z28IEALE 29 17,196
Odzg=s 2H 1,645
@)=F~E == 1,914
307 21201 & 16,200 18,000 1,800
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